

Отзыв

о работе учителя русского языка и литературы
Юсуповой Гухарши Магомедовны

Хочется сказать слова благодарности педагогу. Она - добрый и отзывчивый педагог. Бывает, строга, но всегда справедлива и предусмотрительна. Она уважает достоинство и личность каждого ребенка, любит свое дело, которому отдает себя сполна. И эту любовь к предмету она всегда старается передать и нашим детям. Щедро делится с детьми теми знаниями, которыми владеет сам. На ее уроках всегда интересно и разнообразно. Это видно по отношению наших детей к предмету.

Педагог умеет найти подход к каждому ребенку. Хотя мы, родители, прекрасно осознаем, как ей нелегко приходится с нашими детьми. У нее нравственные, этические, социальные ценности. Это способствует духовному развитию, воспитывает, призывает и будит чувства, заставляет мыслить. Ценности, проникнутые в души наших детей, дают ростки доброго, светлого, прекрасного.

Педагог поддерживает ровные товарищеские отношения ребят в классе, пользуется авторитетом у наших детей. Она очень порядочный и доброжелательный человек.

Мы считаем, что нам очень повезло, что наши дети обучаются у такого грамотного педагога.

Родители учащихся 6 класса